3AJAIIA 3A PETUOHAJIHO TAKMHUYEBE U3 ®U3UKE (2009.)
VII PA3PEJ

1. Ha reorpadckoj kaptu, HanpaBibeHO] y pazMjepu 1:1000 000, pacrojame m3mehy bamanyke u
Beorpana usnocu 25 cm. Konuko je pactojame uzmel)y oBa Ba rpaga y npupoau? Pactojame
U3pa3UTH Y METPUMaA U KWIOMETPUMA.

2. Tujeno ce y mpBOj YSTBPTUHU BpeMeHa KpeTaio op3uaom 36km/h, cBe octao Bpujeme
op3unom 72km/h. Komuka je cpearba Op3vHa Ha 1IHjEIIOM MyTy?

3.Ha npaBoj AMOHHIM ITyTa BO3WIO A Iy)HHE a=6m npeTtiye Bo3wio B mpyxune h=12m.
[Tosokaj Bo3miIa Ha MOYETKY W Ha Kpajy MpeTUIamka J1aT je Ha CIHIH. 32 BpHjeMe PeTUIlamka
t=3,6s 00a Bo3mIIa Cy ce KpeTana Op3MHaMa KOHCTAaHTHUX MHTEeH3UTeTa. IHTeH3uTeT Op3uHe
BO3miIa A m3HOCHO je v, = 90km/h.Konuku je uaTeH3nTET Op3nHE IpeTHUIaHoT Bo3wia B?
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4. Tom myma mpema TeHKy y mpaBoj JIMHHjU. CBJeTIIOCT eKCIIo3uje TeHka npuMjehena je 0,6 S
nociuje a 3Byk 2,1 S mocinuje ucnasbuBama torna. Ha kom pactojamy je Ouo TeHK ox Tora?
KojoMm Op3uHOM je nieTjernno TomoBcko 3pHo? Y3eru aa je Op3una 3Byka 340m/s , a Op3uHa
CBjeTJIOCTH OeCKOHAYHA.

5. Nyxwuna Henedopmucane enactuane onpyre je 10 cm. Kaga ce onpyra ,,cabuja* cuinom
uaTen3uteta 50 N. lbena nykuHa ce cMamu 3a jeIHy NETUHY Yy OJHOCY Ha HeJePOopMHUCAHO
crame. Konmka he Outn myxuHa onpyre Kajaa ce oHa ,,pactexe’ cuiaom uHTeH3urera 5N ?

3anarke npunpemuo: Muiko babuh
Penenzent: Mutap 1{BujanoBuh



PJEHIEIbA 3ATIATAKA 3A VII PA3PE/]

1.

1 cm — Ha kaptu y npupoau uzHocu 1 000 000 cm
25 cm — Ha KapTH Y IPUPOIM U3HOCH X CM
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Bpujeme t, je 30up BpeMeHa 3a KOje TOIOBCKO 3pHO CTUTHE JI0 TeHKA I, U BpeMeHa 3a Koje 3ByK
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